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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n.° 3.218,

de 2002, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a

abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no

valor de R$ 1.307.607,00 (um milhão, trezentos e sete mil, seiscentos e sete

reais), para reforço de dotações consignadas no orçamento vigente'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. Houve 4

votos contrários: Deputado Rodrigo Rollemberg, Deputado Paulo Tadeu,

Deputada Maninha e Deputado Chico Floresta.

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n.° 3.219,

de 2002, de autoria do Poder executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a

abrir ao Orçamento Anual do Distrito Federai crédito suplementar, no valor

de R$ 9.893.000,00 (nove milhões, oitocentos e noventa e três mil reais)

para reforço de dotação orçamentaria consignada no vigente orçamento'."



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
ÉfeZ^L-^ 3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
^ -̂gppF DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data
16/12/02

Horário Início
20h24mín

Sessão/Reunião
EXTRAORDINÁRIA

Página
2

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. Houve 4

votos contrários: Deputado Rodrigo Rollemberg, Deputado Paulo Tadeu,

Deputada Maninha e Deputado Chico Floresta.

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n.° 1.842, de 2002, que 'altera o art. 93, do Decreto-Lei n.°

82, de 26 de dezembro de 1966'."

Foi apresentada à Mesa Diretora uma emenda de segundo turno

para esse projeto, e eu não a coloquei para discussão em plenário.

Solicito ao Relator, Deputado César Lacerda, que profira parecer

sobre as emendas pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei

Complementar n.° 1.842, de 2002, que "altera o art. 93, do Decreto-Lei n.°

82, de 26 de dezembro de 1966".

Sr. Presidente, há emenda aditiva de segundo turno, de autoria

do Deputado Benício Tavares, ao Projeto de Lei Complementar n.° 1.842, de

2002.
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A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças acata a

emenda e recomenda a sua aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CEOF à emenda de segundo turno.

Com a palavra o Deputado Chico Floresta.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, como Líder do PT, quero conhecer o teor da

emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - V.Exa. tem razão.

Enquanto V.Exa. não se pronunciar, fica suspensa qualquer posicionamento

do Plenário. Esperarei a posição de V.Exa., Deputado Chico Floresta, Líder

do Partido dos Trabalhadores na Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Todas às vezes em que houver alguma suspeição ou dúvida,

suspenderemos os trabalhos para escutarmos todos os Parlamentares que

tiverem dúvidas. (Pausa.)

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final do Projeto de Lei n.° 3.218, de 2002.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n.° 3.218, de 2002,

de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor

de R$ 1.307.607,00 (um milhão, trezentos e sete mil, seiscentos e sete

reais), para reforço de dotações consignadas no orçamento vigente1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 3.219, de 2002.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n.° 3.219, de 2002,

de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir ao

Orçamento Anual do Distrito Federal crédito suplementar, no valor de R$

9.893.000,00 (nove milhões, oitocentos e noventa e três mil reais), para

reforço de dotação orçamentaria consignada no vigente orçamento'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

A emenda substitutiva de segundo turno já foi analisada.

Portanto, o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças será

colocado em discussão.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. Houve três

votos contrários dos Deputados Paulo Tadeu, Maninha e Chico Floresta.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Lima, que emita o parecer pela Comissão de

Constituição e Justiça à emenda de segundo turno.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer à emenda aditiva de segundo

turno apresentada ao Projeto de Lei Complementar n.° 1.842 de 2002, que

acrescenta artigo ao Projeto de Lei Complementar n.° 1.842/2002.

Analisando minuciosamente a emenda, constatamos que ela vem

aprimorar o projeto e recomendamos a sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. Houve três

votos contrários dos Deputados Paulo Tadeu, Maninha e Chico Floresta.

Considera-se aprovada em primeiro e em segundo turnos.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei

Complementam.0 1.842. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 17 votos favoráveis e 4 votos contrários.

Houve 3 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n.°

1842, de 2002, de autoria do Poder Executivo, que 'altera o art. n.° 93 do

Decreto Lei n.° 82, de 26 de dezembro de 1966'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Pergunto à Deputada Anilcéia Machado se ela S.Exa. está pronta

para fazer o relatório pela Comissão Parlamentar de Inquérito. (Pausa.)

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, o relatório já

está pronto e poderá ser apresentado no momento em que V.Exa. assim

decidir.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputada Anilcéia

Machado, V.Exa. já pode ir se preparando, pois será dentro de cinco

minutos. Primeiro vamos fazer a votação das contas do Governador. Logo
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em seguida, então, vou passar a Presidência ao nobre Deputado João de

Deus para que isso possa ser feito. (Pausa.)

Deputada Maninha, os pareceres se encontram aqui e serão

entregues à Liderança do seu partido. Se V.Exa. quiser fazer uma análise

dos pareceres, fique à vontade. (Pausa.)

A bancada do Partido dos Trabalhadores - Deputados Chico

Floresta, Paulo Tadeu e Maninha - concordou com a votação. Então, vou

submeter à discussão, mas, antes, eu preciso do parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Esta Presidência agradece a compreensão da bancada do

Partido dos Trabalhadores, especialmente a sua assessoria, bem como ao

PSB, na pessoa do seu Presidente.

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo n.° 919, de 2002, de autoria do Deputado César Lacerda, que

'aprova as contas do Governador do Distrito Federal relativas ao exercício de

2000'.

Relator: Deputado - CEOF"

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, Deputado César Lacerda, que indique relator ou avoque a

relatoria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, avoco a

relatoria.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado César Lacerda, que emita parecer pela Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao projeto.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 919, de 2002,

que "aprova as contas do Governo do Distrito Federal relativas ao exercício

de 2000".

Sr. Presidente, concluímos pela aprovação das contas do

Governador do Distrito Federal relativos ao exercício de 2000, excluídos

dessa aprovação as possíveis irregularidades praticadas por ordenadores de

despesas, dirigentes de entidades estatais e demais agentes públicos.

No âmbito desta Comissão, somos peia sua aprovação.

É o parecer, Sr. Presidente

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria que o nobre Relator, Deputado César

Lacerda, citasse quais foram as ressalvas apontadas pelo Tribunal de

Contas e as irregularidades em relação à prestação de contas.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Nobre Deputado Rodrigo

Rollemberg, não existem irregularidades. O Presidente da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças e Relator ressalva o direito de possíveis
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irregularidades que serão examinadas pelo Tribunal de Contas do Distrito

Federal ao qual cabe esse exame analítico.

Como V.Exa não ouviu direito, quero dizer que posso mandar

cópias e fotocópias para o seu gabinete ainda hoje, se necessário for, mas

posso lhe assegurar que tudo está dentro da conformidade.

Sei que V.Exa., mais cedo ou mais tarde, irá fazer o que o

Deputado João de Deus disse: beijar a mão de quem V.Exa. está se

aproximando.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças . (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. Houve 3

votos contrários, dos Deputados Paula Tadeu, Chico Floresta e Maninha, e 1

abstenção do Deputado Rodrigo Rollemberg.

Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.° 919, de 2002,

em turno único. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. Houve três

votos contrários e uma abstenção.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n.°

919, de 2002, de autoria do Deputado César Lacerda, que 'aprova as contas

do Governador do Distrito Federal, relativas ao exercício de 2000'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

finai é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, há pessoas na galeria que estão aqui desde cedo e já

estiveram aqui em outras oportunidades. Solicito a V.Exa. que comunique se

irá votar o projeto de interesse delas ou não. O que não pode é essas

pessoas ficarem aqui até tarde e não votarmos o projeto de interesse delas.

A Mesa Diretora deve definir se irá votar ou não esse projeto.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Muito bem

lembrado, nobre Deputado João de Deus. V.Exa. participou da reunião com

os demais Parlamentares.

Senhoras e senhores que se encontram na galeria no dia de

hoje, o Deputado José Edmar solicitou que hoje fosse votado o projeto de

autoria dele. Na semana passada o projeto estava em pauta, mas foi

solicitada a sua retirada. Hoje, nenhum projeto de autoria de Parlamentares -

vocês puderam observar isso - foi à votação. Os Deputados Edimar Pireneus

e José Edmar pediram a votação do projeto de interesse dos senhores, mas

houve um consenso dos demais Parlamentares para que não houvesse

votação de projeto de nenhum Parlamentar na pauta de hoje, porque nós

estamos fechando essa Legislatura.

Esses Deputados insistiram na votação e estão conversando

com todos os Parlamentares, mas nenhum concorda com ela, porque outros

Parlamentares também tiveram projetos retirados da pauta e não voltaram a

ser incluídos. Então, essa é a decisão de todos os Parlamentares, não

apenas minha ou dos Deputados João de Deus, César Lacerda, Maninha,

Rodrigo Rollemberg, Paulo Tadeu, Daniel Marques, Benício Tavares, Agrício

Braga, Nijed Zakhour e Wilson Lima. Todos os Deputados, em conjunto,

decidiram que hoje não votaríamos projetos de autoria de Parlamentares.

Eu estava esperando que os autores do projeto ou outro

Deputado interessado viesse explicar isso para vocês, mas, como nenhum

deles se colocou à disposição para ir aí fora explicar, coube a mim dizer a

vocês que os projetos não serão votados, tendo em vista que não há projeto

de autoria de Parlamentar em pauta no correr deste ano.
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DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, V.Exa. sabe que a esperança é a última que morre e,

logicamente, nós temos a esperança de convencer os nobres Pares dessa

votação, tendo em vista que o projeto esteve na pauta e, a pedido meu, foi

retirado. Então, solicitei, hoje, que ele voltasse à pauta. Talvez, por

intransigência de algum Deputado esse projeto não seja apreciado, pois

querem colocar juntamente com esse projeto um projeto de cada Deputado,

quando, na verdade, esse já estava na pauta.

Eu só quero comunicar a V.Exa. que o pedido que fiz a esta

Casa foi para que o projeto fosse votado. Eu gostaria, mais uma vez, de

reforçar o meu pedido. Alguns Deputados estiveram mais resistentes, como

o Deputado Chico Floresta, que está ali fora e estão pedindo que ele, como

Líder do PT, ajude nessa decisão. Eu só posso reforçar o meu pedido.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Senhores que se

encontram na galeria, o colégio de Líderes novamente vai se reunir para

discutir essa questão.

A Presidência vai suspender os trabalhos, tendo em vista que o

próximo item a ser discutido será o referente à CPI da Asefe.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 20h50min, a sessão é reaberta às 21h30min.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão extraordinária.

Solicito aos Srs. Parlamentares que se dirijam ao plenário, visto

que, neste momento, esta Presidência convoca extraordinariamente a CPI

da Asefe, para que seus membros possam, deste plenário, fazer o relatório

final dessa Comissão.

Convido o Deputado João de Deus para iniciar os trabalhos da

Comissão, na condição de Presidente da CPI da Asefe. (Pausa.)

Convido, também, os Deputados Carlos Xavier, Daniel Marques,

Edimar Pireneus e Anilcéia Machado, Solicito que os membros da CPI se

dirijam à mesa.

Neste momento, vamos suspender a sessão extraordinária e

passar a Presidência ao Deputado João de Deus, Presidente da Comissão

Parlamentar de Inquérito da Asefe.

Está suspensa a sessão extraordinária enquanto é realizada a

reunião da CPI,

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 21 h33min, a sessão é reaberta às 22h58min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão extraordinária.

A Presidência convoca os membros da CPI da Grílagem para a

última reunião a realizar-se neste momento, a fim de que seja apresentado o

relatório final da referida Comissão.

Convido o Presidente da CPI da Grilagem, nobre Deputado

Wilson Lima, bem como os demais membros da Comissão: nobre Relator,
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Deputado João de Deus; Deputado Edimar Pireneus; Deputado José Edmar;

e Deputado Paulo Tadeu. Solicito a todos que tomem assento à mesa para a

realização da reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito.

Esta Presidência vai suspender a sessão extraordinária para a

realização da CPI.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 22h59min, a sessão é reaberta às OOhõõmin)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão.

palavra.

V.Exa.

Sob a proteção de Deus, reiniciamos os nossos trabalhos.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu tenho algumas questões com relação à Corregedoria.

Como hoje é o último dia de sessão, eu gostaria que V.Exa. pudesse

convocar - eu não estou vendo aqui no plenário o Deputado Wasny de Roure

e a Deputada Lúcia - a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar para que

eu possa apresentar os meus relatórios feitos pela Corregedoria.

Portanto, solicito um prazo de 10 minutos para que eu possa ter

tempo hábil e para que a própria Comissão pudesse analisar o meu relatório.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nobre Deputado é

justamente esse o prazo que precisamos para nos organizar aqui na mesa
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para votarmos o Orçamento de 2003. V.Exa. tem os dez minutos solicitados.

Voltaremos a reiniciar a sessão à 1h10min.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, já vamos entrar em processo de votação do orçamento?

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Ainda não, nobre

Deputado Chico Floresta. Neste momento eu estou convocando a Comissão

de Ética, a pedido do Corregedor. Os titulares são os Deputados Agrício

Braga, Xavier e Eurides Brito. V.Exas. podem usar a sala de reunião da

Presidência, se assim desejarem, nesses próximos 15 minutos para

analisarem os relatórios.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, vamos usar o

plenário mesmo.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - O espaço físico do

plenário está à disposição de V.Exas.

Esta Presidência vai suspender os trabalhos por 10 minutos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às Oh57min, a sessão é reaberta às 1h24min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está

reaberta a sessão extraordinária.

A Presidência em exercício comunica aos Srs. Deputados que

encerrará esta sessão.
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Solicito aos Srs. Parlamentares que permaneçam em plenário,

pois haverá uma convocação do Sr. Corregedor da Comissão de Ética e

Decoro Parlamentar.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 1h25min.)
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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 - COMUNICADO DA MESA

- Parecer da CEOF, sobre as contas do Governador do Distrito
Federal, relativas ao exercício de 2000, que encaminha o Projeto
de Decreto Legislativo n° 919, de 2002, de autoria do Deputado
César Lacerda, e as Considerações do Poder Executivo.

ATA DA 143" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2002.
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- ORDEM DO DIA

°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, tío
Pirojeto de Lei n° 3.218, de 2002, de autoria do Poder Executivo,
que "Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Anual do Distrito Federal no valor de
7.607,00 (um milhão, trezentos e sete mil e seiscentos e

i reais), para reforço de dotações consignadas no orçamento
APROVADO por votação em processo simbólico (18

se
vi
deputados presentes). Houve 4 votos contrários.

2°(2°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, e
lê Lei n° 3.219, de 2002, de autoria do Poder Executivo,

"Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Anual cio
Distrito Federal crédito suplementar no valor de R$9,893.000,00
(nove milhões, oitocentos e noventa e três mil reais), para reforço
de dotações consignadas no vigente orçamento". APROVADO por
votação em processo simbólico (17 deputados presentes). Houve
4 votos contrários.

(3°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação
Lei n° 3.218, de 2002, de autoria do Poder Exec
"Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar
Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de
R$ 1.307.607,00 (um milhão, trezentos e sete mil e seiscentos e
sete reais), para reforço de dotações consignadas no orçamento
vigente". APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do

anto Interno.

ATA DA 1143" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2002,
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(4°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 3.219, de 2002, de autoria do Poder Executivo, que
"Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Anual do Distrito
Federal crédito suplementar no valor de R$ 9.893.000,00 (nove
milhões, oitocentos e noventa e três mil reais), para reforço de
dotações consignadas no vigente orçamento". APROVADA nos
termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.

(5°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno,
do Projeto de Lei Complementar n° 1.842, de 2002, de autoria
do Poder Executivo, que "Altera o art. 93 do Decreío-Lei n° 82, de
26 de dezembro de 1966".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda,
acatando a emenda de 2° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes). Houve 3 votos
contrários.
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima, nos
termos do parecer da CEOF. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes). Houve 3 votos
contrários.
•Votação do projeto em 2° turno. APROVADO com 17 votos
favoráveis e 4 votos contrários. Houve 3 ausências.

(6°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lê! Complementar n° 1.842, de 2002, de autoria do Poder
Executivo, que "Altera o art. 93 do Decreto-Lei n° 82, de 26 de
dezembro de 1966". APROVADA nos termos do § 5° do art. 204
do Regimento Interno.

ATA DA 143a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2002.
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(7°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em turno único, do
Projeto de Decreto Legislativo n° 919, de 2002, de autoria do
Deputado César Lacerda, que "Aprova as Contas do Governador
do Distrito Federal relativas ao exercício de 2000".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes). Houve 3 votos contrários e 1 abstenção.
- Votação do projeto em turno único. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes). Houve 3 votos
contrários e 1 abstenção.

(8°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Decreto Legislativo n° 919, de 2002, de autoria do Deputado
César Lacerda, que "Aprova as Contas do Governador do Distrito
Federal relativas ao exercício de 2000". APROVADA nos termos
do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.

3-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Declara encerrada a sessão.

ATA DA 143a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2002.



CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

(an,cl,cr)

ATA DA 143a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2002.


